



两岁半小车迷 随口报车标

本报胶南车展吸引不少孩子参观、“试驾”

文/本报记者 孟艳 李珍梅 本报见习记者 杨林 片/本报记者 张晓鹏

本报胶南车展正逢双休日,记者在市民中看到为数不少的孩子,他们年龄从两岁到十一岁不等,都是由父母带来参观。别看这些孩子年龄小,但是对汽车的热情却不比成年人低,许多孩子对各品牌汽车的标志如数家珍。



两岁半宝宝也是小车迷

“起亚、猎豹奇兵、马自达……”车展现场,一个两岁半的小男孩看着各款汽车的车标,流利地说出品牌。小男孩名叫赵洋,他妈妈王女士告诉记者,孩子从小就喜欢车,家里的玩具都和车有关。“别的玩具我不要,只要看到车玩具就很高兴。”王女士和丈夫都是车迷,平时对车有不少研究。在夫妻俩的影响下,赵洋也成了小车迷,这次专程带他到车展看车。看到广场上停着那么多车,小赵洋忍不住要伸手去摸摸。

王女士说,每次有车展她都会带孩子来看车,并教他认车。这次王女士指了指6个品牌的车,小赵洋说出了4个,其他两个在妈妈的提示下,很快就将品牌名称说了出来。当王女士拿一张汽车宣传单给儿子时,小家伙看得很认真,很长时间都不放下。“在他不到一岁的时候,我故意把一辆车的图片倒着给他看,他自己居然知道翻过来。”王女士笑着说。



两岁半的小赵洋认真看宣传册。



车展上的汽车吸引了一名小朋友前来“试驾”。



孩子逛车展最喜欢跑车

相对于家长的务实,孩子们大都中意跑车。“跑车!红色的!”说起最喜欢的车,11岁的刘子豪毫不犹豫地说。在对现场小朋友的采访中,记者发现,从只有几岁大的小朋友到中学生,跑车都是他们最喜欢的车,而且颜色越鲜艳,越热烈,越受孩子们欢迎。雪铁龙经销商展出了一辆红色轿跑车,孩子们争相上前参观。

家长们称,他们选车看汽车是否安全,是否节能,价位如何。而对于孩子们来说,颜色鲜艳,车型优美才是关注的重点。这辆跑车从动力系统到车内装饰,都显得很豪华,让不少孩子赞叹不已。车展好看,但带孩子逛起来也很辛苦。记者看到很多抱着孩子的家长都汗流浹背。赵先生说,带孩子逛车展的确很

累,却能让孩子有一些与平时不同的生活体验。车展上不仅能看到名车,孩子也能增长见识,了解一些汽车知识。车展现场,一家经销商的工作人员介绍,带孩子逛车展的消费者正是购车的中坚力量,他们年龄集中在35岁到45岁之间,这个年龄段的人事业正处于上升期,家庭结构比较稳定,需要购车提高生活质量。



在车展上,一位小车迷在收集汽车的宣传材料。

治愈子宫肌瘤 微创疗法优势强

青岛九医妇产科开展微创手术治疗妇科杂症 门诊无陪护减病人压力

本报记者 李珍梅 通讯员 沙家梅



青岛市第九人民医院妇产科是一个集妇科、产科为一体的综合性科室,擅长各种妇科炎症及妇科恶性肿瘤的治疗,产科难产的处理,特别是在腹腔镜、宫腔镜、小切口微创手术方面已形成专业优势。经过不断的发展壮大及引进人才设备,目前妇产科拥有床位30张,副主任医师以上5人,医学硕士4人,医护人员27人。有六项科研成果达国内先进水平,获国家级科技成果进步二、三等奖。

及早筛查防癌变恶化

在产科方面开展对高危妊娠及各类难产的监测处理,九医妇产科对各类妇科恶性肿瘤如子宫肌瘤、卵巢肿瘤及宫颈癌、子宫内膜异位症、内分泌失调、外阴白斑等疑难病症进行诊断治疗。实施输卵管吻合显微手术,能完成腹腔镜、腹腔镜外及疤痕子宫的剖宫产手术。病房运用宫、腹腔镜联合对不孕不育进行诊断治疗,同时开展最大限度保留卵巢内分泌功能的子宫切除术,各种妇科恶性肿瘤手术等生殖整形手术。

特别是近年来开展的腹腔镜、宫腔镜及小切口微创手术治疗,具有切口小、住院时间短、费用低的特点。以其损伤小、恢复快的特性而赢得了广大妇女的欢迎和赞誉。在妇科方面,门诊运用先进设备治疗各类妇科炎症包括慢性盆腔疼痛,开展液基细胞学及电子阴道镜对宫颈癌前病变的诊断,采用LEEP刀、冷刀锥切治疗,



九医妇产科主任郭继梅(左一)为病人做微创手术

在宫颈癌的早期诊断和治疗方面居国内先进水平。开展保宫式无痛人流术及上环、取环等各种计划生育手术。

岛城首创“无陪护门诊”

九医妇产科门诊开展的“无陪护门诊”特色服务,可以由护士代患者缴纳各种检查费,取药等,病人只需在候诊区等候,减少了病人因环境不熟悉而多跑冤枉路的情况。护士全程陪同病人进行检查、诊疗,并对孕妇、终止妊娠的特殊病人进行专业心理疏导,减轻病人的焦虑心理和压力。随着“无陪护门诊”的开设,大多数孕妇都自己一个人来做检查,医护人员

专业到位、贴心便捷的陪护服务让病人由衷感到放心满意,受到病人的一致好评。

妇产科门诊同时作为市南区八大峡社区计生服务站,建立了“温馨家园 爱心久远”在线咨询网站,配备一名专业医护人员在线为病人答疑解惑,使病人足不出户就能享受到医护人员周到细致的服务,这种社区服务同综合性医院资源共享的模式属岛城首创,国家计生局李斌主任曾在2008年来九医妇科视察,对她们的的工作给予了高度肯定。

温馨家园为病人解忧

经过全体医护人员多年的共同

努力,打造了一支技术精湛、作风扎实的优秀团队。先后获得“青岛市妇幼保健工作先进集体”、“青岛市工人先锋号”、“青岛市巾帼文明岗”等市级荣誉称号,连续多年被卫生局评为“党员先锋岗”、“妇儿安康 温馨家园”被评为“青岛市卫生系统优秀服务品牌”,又被青岛市总工会授予“青岛市职工职业道德建设先进单位”,科主任郭继梅获“青岛市卫生系统优秀卫生青年”、“青岛市妇幼保健先进个人”、“青岛市医保诚信医生”、“青岛市卫生系统十大杰出青年”、“青岛市工人先锋”等称号。咨询电话:产科:82105791;妇科:82105790;妇科门诊:82105753,82105709。

急诊先锋 做健康守护神

青岛市第九人民医院急诊科是医院中重症病人最集中、病种最多、抢救和管理任务最重的科室,是所有急诊病人入院治疗的必经之路。现代急诊科已发展为集急诊、急救为一体的大型的急救医疗技术中心和急诊科学研究中心,可以对急、危、重病人实行一站式无中转急救医疗服务,被誉为现代医学的标志和人类生命健康的守护神。

九医非常重视急救业务人员的技术培训和整体素质提高,以在岗培训、轮岗培训、上级医院进修、继续教育和学术讲座方式促进急救特别人才的快速成长,每年选派1—2名急救医护人员外出进修,以心、肺、脑复苏、脏器功能衰竭,各类急性中毒及急危重症监护为教学主要内容进行强化培训,培养收录了一批又一批业务技术骨干,造就了一支素质较高的急救专业技术队伍。

急诊科是医院独立的二级临床科室,现有医护人员共22人,护理组13人,其中主管护师3人,护师5人,护士5人。医护人员长期从事急诊工作,有丰富的临床经验,各具专业专长,熟练掌握急危重病人的抢救治疗,除对急性性脑血管、呼吸系统等危重病人给予熟练的抢救治疗外,对各种急性中毒病人的救治更具特色。抢救室配置抢救床,配备呼吸机及监护仪,电动洗胃机,除颤仪,快速血糖检测仪,心电图机,注射泵,微量输液泵等全套先进的急诊抢救设备。科室注重与临床各科室的密切合作,使在本科抢救成功,病情稳定的患者及时得到各专科的进一步治疗。24小时服务电话:82105732。